



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS BOM JESUS DA LAPA

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 05, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

RETIFICA O EDITAL Nº 04, DE 02 DE AGOSTO DE 2021 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE BOLSISTAS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO E SUPERIOR PARA ATUAÇÃO NO PROJETO DE EXTENSÃO AGROIFNORDESTE

RETIFICAÇÃO Nº 01

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO - CAMPUS BOM JESUS DA LAPA, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 446, de 19/03/2018, publicada no D.O.U. de 20/03/2018, Seção 2, página 22, de acordo com as disposições contidas do Regimento Geral do IF Baiano e na Portaria nº 2.564/2018 – RET-GAB/IFBAIANO, de 26/09/2018, e suas alterações, torna pública a RETIFICAÇÃO 01 do Edital nº 04, de 02 de agosto de 2021, referente à seleção de Residentes Bolsistas, destinados a Técnicos de NÍVEL MÉDIO e SUPERIOR na área de ciências agrárias e afins, para participarem do Projeto AgroIFNordeste – vinculado ao Plano AgroNordeste do Ministério da Agricultura Pecuária e Abastecimento (MAPA), voltado à seleção de candidatos para o Programa de Residência Profissional Agrícola (PRPA).

1. Retificar o subitem 5.2 do Edital nº 04/2021, passando a constar a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

"5.2 Os documentos deverão ser encaminhados para o e-mail <agroifnordeste@lapa.ifbaiano.edu.br> até às 23h59min do dia 09 de agosto de 2021, com o assunto "Inscrição". O corpo do e-mail deverá conter o nome completo do candidato. Na ausência de qualquer documento exigido, o candidato estará automaticamente desclassificado."

LEIA-SE:

"5.2 Os documentos deverão ser encaminhados para o e-mail <agroifnordeste@lapa.ifbaiano.edu.br> até às **23h59min do dia 18 de agosto de 2021**, com o assunto "Inscrição". O corpo do e-mail deverá conter o nome completo do candidato. Na ausência de qualquer documento exigido, o candidato estará automaticamente desclassificado."

2. Retificar o cronograma disposto no item 8 do Edital nº 04/2021, passando a constar a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

"8 CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Publicação do edital	02/08/2021
Impugnação do edital	03/08/2021
Inscrições	04/08/2021 a 09/08/2021
Homologação das inscrições e resultado preliminar da análise curricular	12/08/2021
Interposição de recurso à homologação das inscrições e ao resultado preliminar da análise curricular	13/08/2021
Resultado final da análise curricular	17/08/2021
Entrevistas online	19 a 20/08/2021
Resultado preliminar das entrevistas online	23/08/2021
Interposição de recurso ao resultado das entrevistas online	24/08/2021
Resultado final das entrevistas online	25/09/2021
Resultado preliminar do processo seletivo	26/08/2021
Interposição de recurso ao resultado preliminar do processo seletivo	27/08/2021
Resultado final do processo seletivo	01/09/2021
Início das atividades do(a) bolsista	06/09/2021

"

LEIA-SE:

"8 CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Publicação do edital	02/08/2021
Impugnação do edital	03/08/2021
Inscrições	04/08/2021 a 16/08/21
Homologação das inscrições e resultado preliminar da análise curricular	18/08/2021
Interposição de recurso à homologação das inscrições e ao resultado preliminar da análise curricular	19/08/2021
Resultado final da análise curricular	20/08/2021
Entrevistas online	23/08/2021 a 24/08/2021
Resultado preliminar das entrevistas online	25/08/2021
Interposição de recurso ao resultado das entrevistas online	26/08/2021
Resultado final das entrevistas online	27/08/2021
Resultado preliminar do processo seletivo	30/08/2021
Interposição de recurso ao resultado preliminar do processo seletivo	31/08/2021
Resultado final do processo seletivo	01/09/2021
Início das atividades do(a) bolsista	A definir pela Coordenação

"

3. Incluir o subitem 10.8 ao Edital nº 04/2021, passando a constar a seguinte redação:

"10.8 As dúvidas relativas a este processo seletivo simplificado deverão ser encaminhadas para o e-mail <agroifnordeste@lapa.ifbaiano.edu.br>".

Bom Jesus da Lapa, 10 de agosto de 2021.

(Assinado eletronicamente)

GEÂNGELO DE MATOS ROSA

Diretor-Geral
Campus Bom Jesus da Lapa

Documento assinado eletronicamente por:

- **Geangelo de Matos Rosa, DIRETOR - CD0002 - BJL-DG**, em 10/08/2021 17:06:31.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 10/08/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 223140

Código de Autenticação: 9e331e3592

